

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 42(2658) 8 апреля 1948 г. Четверг | цена 20

ГОТОВИТЬСЯ К СПОРТИВНОМУ ЛЕТУ

Физкультура и спорт являются одними из любимейших занятий нашей молодежи. Нигде, ни в одной стране, кроме Советского Союза, физкультура и спорт не приобрели таких массовых форм. Сотни тысяч физкультурников являются членами добровольных спортивных обществ. На беговых дорожках, на стадионах, на гимнастических площадках, на рингах, в водных бассейнах физкультурники отстаивают спортивную честь предприятий, города, республики.

Наши советские физкультурники добиваются всё новых и новых побед в международных соревнованиях. Советские конькобежцы завоевали первые места в соревнованиях в Норвегии.

Физкультурники нашего города в истекшем зимнем спортивном сезоне добились некоторых успехов. На краевых лыжных соревнованиях, впервые за всю спортивную жизнь, Рубцовск занял первое место по второй группе городов, рубцовская команда хоккеистов «Строитель» принимала участие в розыгрыше кубка РСФСР.

Однако в работе городского комитета физкультуры и добровольных спортивных обществ предприятий имелись крупные недостатки. Физкультура и спорт не приобрели нужных массовых форм, огромное количество молодежи не вовлечено в спортивные общества. В прошедшем зимнем сезоне в городе не проводились соревнования по многим видам зимнего спорта: по хоккею и конькам.

Приближается спортивное лето. Городскому комитету физкультуры и добровольным спортивным обществам необходимо учесть недостатки зимнего сезона и начать деятельную подготовку к летнему спортивному сезону.

Надо заранее побеспокоиться о приобретении летнего спортивного инвентаря, об оборудовании стадиона и физкультурных площадок, о тренировке футбольных команд.

Необходимо, чтобы в этом летнем сезоне в добровольные спортивные общества было вовлечено как можно больше молодежи. Для этого следует разнообразить физкультурную работу, организовать ряд новых секций: гимнастическую, велосипедную и другие.

Тщательно и своевременно подготовиться к спортивному лету—такова первоочередная задача городского комитета физкультуры и добровольных спортивных обществ.

Бороться за спортивную честь нашего города—высокая и почетная обязанность физкультурников.



Эстонская ССР. На снимке: автогенный сварщик стахановец Рейн Куль.

Предмайское социалистическое соревнование

СЕКРЕТ НАШЕГО УСПЕХА

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников механо-сборочного цеха № 1 одержал новую производственную победу. Квартальную программу мы завершили ещё 19 марта, а мартовское задание выполнили на 112 процентов. Вместо 610 тракторных плугов сделано 710, собрано сверх плана 10 свёклоподъёмников ЗНС и значительно перевыполнено задание по сцепкам.

Как мы добились этих показателей?

Прежде всего нужно сказать, что успех работы нашего цеха зависит от того, в какой мере обеспечивают нас полуфабрикатом механический, литейный и заготовительный цехи. Если они не поставляют нам вовремя детали, мы лишены возможности работать нормально, по графику. Правда, фактов неравномерной подачи деталей этими цехами было в марте сколько угодно. Ждать эти детали—это значит остановить станки и обречь себя на длительные простои. Однако мы не занимались «выжиданием» и ни на минутку не прекращали работу.

Приходилось перестраиваться на месте. К примеру, если механический цех не давал нам на сборку ступиц, мы продолжали обрабатывать оси, сцепки, сваривали рамы свёклоподъёмника. Таким образом, мы создавали большой задел, и, уже получая полуфабрикат, не задерживая, сдавали на сборку.

Не простиавало и оборудование, предназначенное для обработки специальных деталей. В этих случаях мы использовали одношпиндельные сверлильные станки для других целей.

Успеху слаженной работы в цехе ещё содействовали сменные задания, которые доводились ежедневно до каждого рабочего. Токарь, слесарь или сверловщик, придя утром на работу, уже знал, какую деталь он будет обрабатывать и какой ему для этого необходим инструмент или приспособление. У меня же имеется месячный график веде-

ния учёта по изготовлению узлов на все машины. Это даёт мне возможность видеть результаты работы каждого дня.

Утром и в конце работы я собираю мастеров на короткое производственное совещание. Здесь мы выясняем, что мешало работе первой или третьей смены, вносим свои предложения и, таким образом, подводим итог рабочего дня.

Имена токарей Маринина и Бубенчикова известны всему коллективу. Каждый из них, работая на двух станках, выполнял сменные нормы на 200 и более процентов. С высокой выработкой работали электросварщики Тельнов и Агапитов, сверловщицы Сайковская и Полуханова, слесари-сборщики Чернов, Малина, Чифонов.

Большую помощь цеху оказали производственники-рационализаторы. Так, электросварщик Тельнов предложил применять «пучковый» электрод. Это мероприятие повысило производительность почти вдвое. Мастера Родченко и Зенин путём несложного приспособления создали удобство при сверлении кондуктора. Коммунист-технорук т. Фаст внедрил три новых кондуктора к тракторным плугам и внёс ряд улучшений в обработку некоторых деталей.

Значительную лепту в достижение производственного успеха внесли парторганизация цеха (секретарь т. Боженков) и цеховой комитет (председатель т. Подпругин). В механо-сборочном цехе ликвидирована захламленность, имеются доски показателей, показывающие процент выполнения задания рабочего и его заработок. Всё это значительно способствовало высоким показателям коллектива в борьбе за план.

Сейчас мы взяли новое обязательство—в предмайском социалистическом соревновании выполнить задание апреля к 27 числу. Слово своё мы сдержим.

М. В. Алёшин, начальник механо-сборочного цеха № 1 завода «Алтайсельмаш»

Приближается Первое Мая—великий всенародный праздник трудящихся.

По почину тракторозаводцев-калининцев шире развернем предмайское социалистическое соревнование за выполнение взятых обязательств!

Производственными подарками матери-Родине, новыми успехами в труде—встретим Первомай!

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

В основе Советско-Иранских отношений лежит договор, заключённый 26 февраля 1921 года. Он провозгласил отмену всех неравноправных договоров, угнетавших Иран, и сделал эту страну независимым государством. Этой дружеской политике СССР всегда следовал в своих отношениях с Ираном. Реакционные круги Ирана пытаются теперь подорвать эти отношения.

Так, 6 октября прошлого года иранское правительство заключило военное соглашение с Союзными Штатами Америки. В соответствии с этим соглашением военные советники Америки заняли руководящие посты в иранской армии и получили право вмешиваться в деятельность военного министерства и других военных учреждений Ирана.

31 января посол СССР в Иране И. В. Садчиков вручил правительству Ирана в связи с этим соглашением ноту, в которой приводились факты о деятельности американских военных советников, стремящихся превратить Иран в военно-стратегическую базу США.

Несмотря на полную достоверность фактов, указанных в ноте Советского Правительства, правительство Ирана в своём ответе от 4 февраля с. г. не только отрицало их, но и сочло возможным заявить о «причастности» советских граждан к демократическому движению в иранском Азербайджане.

24 марта советский посол в Иране вручил премьер-министру Ирана новую ноту, в которой указывалось, что Советское Правительство не может признать удовлетворительным ответ иранского правительства, утверждающего, что американские военные советники не занимают руководящих постов в иранской армии и что они якобы не вмешиваются в деятельность военного министерства.

В ноте советского правительства отвергаются злонамеренные измышления иранского правительства о том, что советские представители якобы имеют отношение к национально-освободительной борьбе в иранском Азербайджане. Иранскому правительству, лучше чем кому-либо ясно, что истинной причиной событий в иранском Азербайджане является антинародная внутренняя политика самого правительства Ирана.

Измышлением является также заявление иранского правительства о том, что будто бы иранским политэмигрантам в СССР разрешается формирование отрядов для вторжения на территорию Ирана.

Все эти и другие вымыслы потребовались иранскому правительству для того, чтобы уклониться от ответственности за проводимую им антисоветскую политику.

Заключенную характеристику ирано-американскому соглашению дал кандидат на пост президента США Уоллес. Он осудил вмешательство США во внутренние дела Ирана, выражающееся в финансовой поддержке реакционных сил, целью которых является «оставить безземельных крестьян безземельными, уничтожить профсоюзы и защищать нефтяные интересы иностранных нефтяных компаний».

По словам Уоллеса, под руководством американцев была обьявлена вне закона главная оппозиционная партия в Иране, профсоюзные руководители заключались в тюрьмы, происходили массовые казни, тысячи семей насильно уговались в концентрационные лагеря. В тайне от народа, указывал Уоллес, США заключили военное соглашение с Ираном об американской военной миссии в Иране, которое ставит под руководство и контроль американцев деятельность иранского военного министерства, генерального штаба, а также военное обучение.

Все приведённые Уоллесом факты служат дополнительным материалом, избличающим подлинную политику иранского правительства, в США усиливаются забастовочное движение. В рядах бастующих—горняки, наборщики, рабочие мясоконсервной промышленности, кожевенных и других предприятий, бастуют сотни тысяч рабочих и служащих.

Причиной забастовок является всё ухудшающееся положение трудящихся Америки, неуклонно растущая безработица и нужда. Положение работающих также не легко. На шахтах, например, из-за пренебрежительного отношения хозяев США к технике безопасности несчастные случаи стали обычным явлением. В 1947 году их было свыше 64 тысяч, причём шахто-ладельцы, получающие огромные прибыли, не оказывают никакой материальной помощи пострадавшим.

Правительство Америки рассчитывало при помощи реакционных руководителей профсоюзов «уговорить рабочих» прекратить забастовки. Однако эти расчёты провалились. Забастовочное движение всё увеличивается, охватывая всё новые предприятия и отрасли промышленности. Останавливаются заводы, рудники и другие предприятия. Как сообщает агентство Ассошиэтед-пресс, в крупном металлургическом центре Бирмингеме металлургические заводы загружены лишь на 68 процентов. По всей стране из-за нехватки угля потушено 38 доменных печей. Правительство США предпринимает сейчас по отношению к бастующим полицейские меры. В ход пушены суд, штрафы и антирабочий закон тафта-картли, запрещающий забастовки. Против стачечников брошены полиция и войска.

Всё это ещё раз опровергает заявления официальных кругов США о демократическом характере «американского образа жизни».

В. Михайлов.

125-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ А. Н. ОСТРОВСКОГО

12 апреля 1948 г. исполняется 125-летие со дня рождения Александра Николаевича Островского—гениального русского драматурга.

За 40 лет своей литературной деятельности А. Н. Островский написал и поставил на сценах театров около 50 пьес, в которых он отобразил самые разнообразные стороны жизни современной ему России.

— Всей силой своего могучего таланта обрушивается он на «тёмное царство»—мир жадных и тупых помещиков и купцов, дворян и чиновников. Островский создал и свой мир подожительных героев. Это—угнетаемые и бесправные люди, и вместе с тем люди с собственным достоинством, страстно мечтающие о другой—лучшей жизни. Островский создал замечательные образы русской женщины и в этом отношении занял в русской литературе место рядом с Пушкиным, Тургеневым и Толстым.

Островский всю свою жизнь мечтал о народном театре и призывал писателей творить для народа.

Партийная жизнь

ПАРТГРУППА МОТОРНОГО ЦЕХА

Партгруппа является основным звеном в первичной партийной организации. В ней должна проводиться вся партийно-организационная, вся воспитательная работа.

Партгруппа участков тяжёлых деталей моторного цеха Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина после отчетно-выборного собрания добилась некоторых успехов в своей работе. Коммунисты этой партгруппы занимают авангардную роль на производстве. Систематически перевыполняя задание, они ведут за собою коллективы участков, которые являются стахановскими на протяжении всего первого квартала.

Сверловщина, кандидат в члены ВКП(б) т. Покачалова к 1 января 1948 года выполнила производственный план послевоенной сталинской пятилетки. Замечательных результатов в своей работе добился и коммунист тов. Бродулин. В январе он выполнил план на 160 процентов, в феврале на 180 процентов. Участок старшего мастера члена ВКП(б) т. Садовниченко в течение первого квартала систематически перевыполнял производственный план.

Партийная группа этих участков тяжёлых деталей руководит т. Розаков. В своей работе он учёл замечания, высказанные коммунистами на отчетно-выборном собрании, и несколько улучшил работу. Собрания сейчас проводятся более подготовленными, по-деловому обсуждаются поставленные вопросы. Но нужно отметить тот факт, что в подготовке вопросов к предстоящим собраниям участвуют ещё не все коммунисты.

Все члены партгруппы имеют партийные поручения. Кандидат в члены ВКП(б) т. Покачалова является чтецом на участке. К выполнению партпоручения она относится добросовестно, регулярно

проводит читки газет, беседует с рабочими. Но наряду с этим есть коммунисты, которые не по-большевистски относятся к своим партийным поручениям. Так, кандидат в члены ВКП(б) т. Фисенко, являясь чтецом, не проводит читок. Это есть результат того, что в партгруппе ещё недостаточно организована работа с молодыми коммунистами.

Уделяя основное внимание производственным вопросам, тов. Розаков пустил на самотёк воспитательную работу. Коммунисты ещё недостаточно повышают свой идейно-политический уровень, нерегулярно посещают занятия кружка по изучению Краткого курса истории ВКП(б), и даже сам т. Розаков из семи проведённых занятий кружка присутствовал всего лишь на одном. На участке слабо внедряются методы лучших рабочих—передовиков производства. Метод работы сверловщины т. Покачаловой, выплывшей пятилетку за два года, не стал достоянием коллективов всех участков.

Одним из отрицательных факторов в работе партгруппы является и то, что ни партгруппорг т. Розаков, ни агитатор т. Садовничей в общезнаниях не бывают. Они не знают нужд и запросов рабочих, не прислушиваются к их жалобам. Тов. Розаков с докладом перед рабочими не выступает, не привлекает к этому других коммунистов.

Партийный комитет завода поступил правильно, поставив на заседании отчёт т. Розакова о работе партгруппы. Недостатки и ошибки в работе партгруппы, отмеченные парткомом, т. Розаков должен учесть и в своей партийно-организационной и воспитательной работе руководствоваться решениями IV-й краевой и IV-й городской партийных конференций.

Н. С. Веретин, инструктор парткома АТЗ

ВСТРЕЧА КОМСОМОЛЬЦЕВ СО СТАРЫМИ БОЛЬШЕВИКАМИ

Днепропетровский горком ЛКСМУ организовал вечер встречи комсомольцев со старыми большевиками.

Свыше 500 юношей и девушек собралось во Дворце культуры

имени Ильича. С докладом „Большевистские традиции екатерининско-славской партийной организации“ выступил заведующий партийным архивом обкома КП(б)У тов. Халин.

В помощь индивидуальным огородникам

Яровизация картофеля

До последнего времени яровизацию клубней рекомендовалось проводить только при выголке раннего картофеля. Считалось, что на повышение конечного, осеннего урожая картофеля яровизация не оказывает влияния. Между тем, многочисленные давние опыты в практике показывают, что яровизация не только ускоряет процесс развития картофельного растения в поле, но и значительно повышает конечный урожай.

Степень повышения урожая от яровизации в зависимости от сорта и почвенно-климатических условий, бывает разной. Очень часто прибавка урожая картофеля от яровизации достигает нескольких десятков центнеров с гектара.

Большое влияние яровизации клубней картофеля объясняется следующим:

В засушливое время яровизация ускоряет появление всходов и развитие растений, даёт им возможность лучше и полнее использовать питательные вещества, и запасы зимне-весенней влаги почвы. Поэтому растения от яровизи-

рованных клубней, несмотря на засуху, во второй половине лета успевают накопить довольно высокий урожай клубней. Растения же от неяровизированных клубней не успевают использовать весенне-зимние запасы почвенной влаги, т. к. ко времени появления всходов почва уже сильно высыхает, и они, следовательно, с самого начала своего развития попадают в неблагоприятные условия произрастания.

Будучи слабыми, они не могут противостоять летней засухе и создать нормальный урожай клубней.

При посадке без яровизации часто высаживаются клубни со скрытыми внутренними болезнями, так как при их хранении болезни, не имея надлежащих условий для развития, не всегда успевают проявить себя. Больные клубни, попадая в почву, загнивают и всходов не дают, а если и дают, то очень слабые. В результате этого образуется изреженность посадок, ведущая к снижению урожая.

В процессе яровизации все скры-

тые болезни выступают наружу, больные клубни становятся заметными, их отбирают и к посадке не допускают. Этим в значительной степени предотвращаются выпадения и появление больных растений в поле.

Отсюда ясно, какое почётное место должно отводиться яровизации в общем комплексе возделывания картофеля, особенно на семенных участках в при получении рекордных урожаев.

Яровизацию картофеля можно проводить в любом светлом помещении, в котором поддерживается температура 10-15 градусов тепла. Клубни либо раскладывают на полу, в ящиках, на стеллажах и на полках, либо навешивают на шпагат или проволоку, подвешивая затем к потолку.

При этом все заболевшие клубни надо отобрать и удалить из помещения. Помещение, где проводится яровизация картофеля, нужно время от времени вентилировать для освежения воздуха и снижения его влажности. Лучшие результаты даёт яровизация, продолжительность которой достигает 30-35 дней. При соблюдении условий освещения и вентиляции яровизированные клубни выгоняют прочно сидящие зелёные ростки.

Эффективность яровизации картофеля очень высокая. Это подтверждается данными сравнительного испытания яровизации картофеля в институте.

Например: картофель при опыте был посажен 5 мая, а выкопан 6 июля, т. е. через два месяца после посадки. Неяровизированные клубни дали урожай 93 центнера с га, а клубни, прошедшие яровизацию в течение 30-40 дней, в комбинированных условиях—155 ц с га.

В условиях приусадебного хозяйства и рабочих огородов яровизацию можно проводить в жилых комнатах: на подоконниках, непосредственно на полу в ящиках с просветами.

Закладку на яровизацию следует производить до появления на клубнях белых ростков. Если же на клубнях образовались длинные белые ростки, то перед закладкой на яровизацию их нужно обломать.

С яровизированными клубнями, чтобы не обломать вызванных яровизацией ростков, надо обращаться очень осторожно как в период самой яровизации, так и при посадке. Яровизированный картофель лучше доставлять на поле в корзинах или ящиках, а в мягкой таре не рекомендуется.

И. Черноиванов, агроном.



Ленинград. На заводе „Электросила“ имени С. М. Кирова создана литературная группа, в состав которой входят значащие писатели из рабочих и инженерно-технического персонала. На снимке: очередное занятие литературной группы завода. Слева—Сопрыкина читает свой рассказ „После войны“.

НАВСТРЕЧУ 1 МАЯ

Организована городская комиссия по подготовке и проведению великого праздника трудящихся 1-го Мая. Комиссия уже разработала планы по организации первомайских торжеств. Скоро будет проведён ряд общегородских семинаров секретарей первичных партийных организаций, председателей местных комитетов, редакторов стенных газет и художественных руководителей клубов, посвящённых подготовке к первомайским торжествам.

Накануне праздника будут радифицированы площади и бульвары. В частности, радифицируются привокзальная площадь и площадь им. С. М. Кирова. 1 и 2 Мая днём и вечером организуются большие народные гулянья, танцы и народные пляски на улицах и площадях.

Предусмотрено декоративное освещение улиц, иллюминирование крупных зданий в центре города и на заводских посёлках. Широко развернётся предпраздничная торговля в дни 1-го и 2-го мая.

Городской драматический театр днём и вечером будет давать представления по специальной программе.

2 мая во всех клубах и кинотеатрах города демонстрация кинокартин начнётся с 10 час. утра.

Уже сейчас на заводах «Алтайсельмаш», АТЗ, АЗТЭ идёт деятельная подготовка к художественному оформлению колонн демонстрантов. Готовятся колонны физкультурников, мотоциклистов, велосипедистов.

ки на улицах и площадях. Предусмотрено декоративное освещение улиц, иллюминирование крупных зданий в центре города и на заводских посёлках.

Широко развернётся предпраздничная торговля в дни 1-го и 2-го мая.

Городской драматический театр днём и вечером будет давать представления по специальной программе.

2 мая во всех клубах и кинотеатрах города демонстрация кинокартин начнётся с 10 час. утра.

Уже сейчас на заводах «Алтайсельмаш», АТЗ, АЗТЭ идёт деятельная подготовка к художественному оформлению колонн демонстрантов. Готовятся колонны физкультурников, мотоциклистов, велосипедистов.

Письмо в редакцию

Невнимательность к подписчикам

Работая в ТЭЦ Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина, я выписала на 1948 год две газеты: городскую «Большевистский призыв» и заводскую многогазетную «Боевой темп».

Недавно я уволилась с завода, а газеты мои поступают в цех. Попастъ же на ТЭЦ я не имею возможности, а поэтому хотела переадресовать газеты на свою квартиру. Но когда я пришла на почту, мне заявили, что ввиду перегруженности почтальонов газеты на дом доставляться не будут. Мне пришлось написать заявление, чтобы мои газеты попадали в домашний адрес.

Я написала заявление и ушла с

радостью, что теперь я буду получать газеты на дом. Но, оказывается, напрасно я обрадовалась. Ждала я свои газеты неделю, другую, месяц, а их всё нет.

Оказывается, работники почты не совсем внимательно к запросам трудящихся города. Случай невнимательного отношения и жёлобам трудящихся со стороны Рубцовской почты не единичен. Площадь и рядом газеты доставляются несвоевременно, а то и совсем подписчики их не получают.

А Долгова, подписчица, пос. АТЗ улица Сталина д. №11, кв. 4.

Блокнот натуралиста

МИР ПЕРНАТЫХ

Ветер ударил с юга. Буквально в несколько дней тёплым дыханием весны снег превращён в воду. Обширные степные низменности, шотлованы затоплены полой водой. Некоторые пашни не узнать—сплошное море воды.

Безумолчно, днём и ночью на плёсах раздаются голоса птиц. Тут и утки, и гоголи, и крохали, кайвары, красные утки-варнаки, чернеди. Изредка, больше всего ночью, опускаются к пернатым беспокойным гостям серые гуси-гуменники—осторожные и предусмотрительные птицы.

Весна наступает и наступает. Каждый её день в мире пернатых знаменуется новыми событиями. Сейчас они развёртываются быстро. Уже начинается спаривание птиц, их брачные воздушные игры.

Скоро, пролетая над нашими полями звучно протрубят красавцы-лебеди. Хорошо наблюдать за их полётом в голубом небе. Слово белыми платками, машут они, улетаая на север, на старые родные гнездовья.

Что ни дальше, то обаятельнее становится степь. Хороша она в яркий погожий день, когда в небе с утра до ночи серебряным колокольчиком звенит жаворонок.

Пробудился от зимней дремоты и красавец-вор. Ранней зорькой тишину его нарушают тетерева—чёрный лесной петух. Чуть забрезжит свет, а уж эти пернатые рыцари затевают неумную драку на току. Распустив лирообразные хвосты, они бегут друг другу навстречу и бьются грудью, так что перо летит во все стороны.

И. И.

В ГОРОДСКОЙ ПРОКУРАТУРЕ

За последнее время наблюдаются факты, когда отдельные граждане города производят скупку хлеба больше установленной нормы в разных магазинах или по несколько раз в одном магазине, чем нарушают постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) от 14 XII 47 г. и создают затруднение в правильном регулировании торговли хлебом.

30 марта на территории посёлка тракторозаводцев был задержан гражданин Дьяченко Константин Романович с мешком печёного хлеба в количестве 12 кгр.

Как установлено следствием, Дьяченко проживает в Сад-городе по ул. 2-я, дом № 29, нигде не работает, имеет свой дом, огород, корову. При обыске обнаружено 160 кгр. муки и печёный хлеб.

Дьяченко арестован, обвиняется по ст. 19-107 УК РСФСР, которая гласит не ниже пяти лет лишения свободы с конфискацией имущества. Дело следствием закончено и в ближайшие дни преступник предстанет перед судом.

Ответственный редактор Н. М. КОРОБКОВ.

Промартель „Красный хитрец“ реализует портреты вождей и разные художественные картины, принимает всевозможные заказы на художественные изделия и оформление.

Промартель „Октябрь“ производит ремонт кобзубы быстро и качественно. Обращаться: Революционная 53, с 9 час. утра до 6 час. вечера.

Продаётся или сдаётся в аренду для организации дом в Сад-городе, Железнодорожная ул. № 62, Об условиях спрашивать: Путевая № 37,

Рубцовской межрайонной живкомторг срочно требуется старший бухгалтер. Обращаться по адресу: ул. Кирова № 60.

ОРС'у АТЗ требуются: кюскеры, лотошники, кондитер, высококвалифицированные повара. Обращаться в отдел кадров ОРСа, посёлок АТЗ, улица Тракторная, дом № 12.